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RLB = ____
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Rücklauf = RLB+(70+80+140 = 290)

Antriebsträgerlänge = 2 x RLB + (20+80+70+106 = 276)

Abdeckhaubenlänge = Antriebsträgerlänge + 60  ohne Montageplatz
20

0

203203

Platzbedarf = 2 x RLB + 409  ohne Montageplatz

Antrieb, Stromanschluss immer rechts

SLB = 1022

Laufwagen Niedrig für
Torblatt bis 250kg
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Zusätzliche Laufwagen
werden nur zur Stabilität

bei der Türe benötigt

Antrieb ES400 für Torblatt bis 250kg
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Antrieb ES400 für
Torblatt bis 250kg
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MLB = ____

RLB = ____

Platzbedarf = 2 x RLB + 409 ohne Montageplatz

Abdeckhaube = 2 x RLB + 336

Rücklauf = RLB+(70+80+140 = 290)

30SLB = 1022
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Antriebsträgerlänge = 2 x RLB + (20+80+70+106 = 276)

Abdeckhaubenlänge = Antriebsträgerlänge + 60  ohne Montageplatz

203203
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90 Laufwagen für
Torblatt über 250kg
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Antrieb, Stromanschluss immer rechts

Zusätzliche Laufwagen
werden nur zur Stabilität

bei der Türe benötigt

Antrieb ES500 für Torblatt bis 500kg
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Antrieb ES500 für
Torblatt bis 500kg
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TS Tor & Service AG
Sonnental 9313 Muolen, Tel: 071-414 15 20, Fax: 071-414 15 21

Bezeichnung:

Bau-
leitung:

Objekt:

Für dieses Dokument behalten
wir uns alle Rechte vor.
Änderungen vorbehalten!

Position:

Zeichnung:

Auftrag Nr:

Laufwagen bis
250kg Torblatt

Laufwagen bis
500kg Torblatt

1
5

5
0

Brandschutzschiebetor EI _____ 1 flg
MLB: (max. 5279)________ mm
MLH: (max. 4106)________ mm
RLB:                    ________ mm
RLH:                    ________ mm
A: max. 14.45m²
Torblattgewicht: max. 500kg. (Flügelhöhe bis 3250 = ca. 31.5kg/m² / Flügelhöhe grösser 3250 = ca. 49kg/m²)

U Zutreffendes bitte ankreuzen

Torblatt: RAL: ________
Blenden: RAL: ________
Aufgehrichtung: O Links öffnend (wie gezeichnet) / O Rechts öffnend (spiegelbildlich)
Fluchttüre: - Standard: O STL 1022 x 2000mm, oder _______

- Aufgehrichtung: O in die Laibung / O aus der Laibung
- Beschlag: O DIN links / O DIN rechts
- Situierung: O Neben Labyrinth / O Mittig / O Neben Griffelement
- Schloss: O DIN-Schloss / O Panik B / O KABA / O PZ

O nicht sperrbar
Verglasung: - O ohne / O mit, Grösse, Form, Pos. ____________
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Schnitt B - B

B
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Schnitt A - A


